



地產代理監管局全力支持立法會選舉

(2025年10月23日) 地產代理監管局(「監管局」)響應行政長官及選舉管理委員會主席的號召，全力支持即將舉行的立法會換屆選舉。監管局同時呼籲地產代理業界屆時積極投票，履行公民責任。

監管局主席蕭澤宇教授BBS, JP及行政總裁梁松泰先生今日代表監管局出席特區政府和選舉管理委員會舉行的2025年立法會換屆選舉啟動禮，並呼籲業界齊心響應。

蕭澤宇主席表示：「立法會在香港政制中擔當重要角色，選舉賢能成為立法會議員為香港長遠發展出力至為重要。投票既是一項公民權利也是公民責任，監管局呼籲所有地產代理公司積極鼓勵及支持員工投票，共同建設美好將來。」

監管局將全力鼓勵局方員工投票，同時呼籲所有地產代理公司，於2025年12月7日(星期日)投票日當日實施彈性工作安排及便利措施，好讓員工可以前往投票站投票。

監管局會配合政府的宣傳工作，稍後會向業界發放有關選舉的資訊及宣傳，協助地產代理公司鼓勵員工積極投票。



地產代理監管局
ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿
Press Release



監管局主席蕭澤宇教授 BBS, JP (右)及行政總裁梁松泰先生出席特區政府和選舉管理委員會舉行的 2025 年立法會換屆選舉啟動禮。

— 完 —